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СБУ показала уламки "шахеда", що
вдарив по лаврі
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Атака по лаврі була цілеспрямована -
Зеленський
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  15 червня 2026, 14:06

Фото: Пресслужба президента України
Володимир Зеленський на даху Успенського собору Києво-Печерської лаври

Рятувальники вже ліквідували пожежі, які виникли внаслідок
російських обстрілів в Печерському районі.
Наразі підтверджено, що росіяни здійснили цілеспрямовануатаку по району Києво-
Печерської лаври та Мистецького арсеналу уКиєві. Про це повідомив президент
Володимир Зеленський в Телеграм у понеділок, 15 червня.

"Підтверджено, що два російські дрони цілеспрямовано
атакували ту частину міста, де розташовані Лавра та
Мистецький арсенал", – написав він.

Зеленський розповів, що рятувальники вже ліквідували
пожежі, які виникли внаслідок російських обстрілів в
Печерському районі.

Президент повідомив, що перебуває в постійній
комунікації з країнами-партнерами щодо наслідків
російської атаки в ніч на понеділок та необхідного
реагування.

"Доручив МЗС України та всій нашій дипломатичній
команді максимально активізувати сьогодні всі контакти з партнерами, щоб міжнародні
заходи цього й наступного тижнів дали реальні результати для посилення нашого
захисту та глобального тиску на Росію за цю війну. Потрібна справедлива відповідь на
цей російський удар", – додав президент.

Нагадаємо, у ніч на 15 червня Росія атакувала Україну 70 ракетами і понад 600
дронами. Сили ППО знешкодили більшість ворожих цілей.

Головною ціллю рашистів став Київ. У столиці п’ять людей загинули і ще понад 30
отримали поранення. У місті численні руйнування, зокрема і на території Києво-
Печерської лаври.

Також повідомлялося, що Україна терміново ініціює всі міжнародні механізми та
процедури в рамках ЮНЕСКО через цілеспрямований російський удар у ніч проти 15
червня, який спричинив значні руйнування об’єктів Києво-Печерської лаври. Київ
закликає світ до негайних і рішучих дій у відповідь на акти державного варварства з
боку Росії.

Зеленський пообіцяв відповідь на масовану атаку Росії

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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